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Tubes séminifères et 
cellules de Leydig
-> gonade = testicule

Personne intersexuée





- Chromosomes sexuels XY
-> l’individu devrait être de phénotype masculin  





- Mutation d’un gène localisé sur le chromosome X
- Le gène code pour un récepteur à la testostérone
- Les personnes atteintes de SICA ont un récepteur non 
fonctionnel





Mutation chez les personnes SICA





- Chez une personne saine, plus il y a de testostérone, plus 
cette hormone se fixe a ses récepteurs.





- Chez une personne SICA, la testostérone ne se fixe plus à 
son récepteur quelle que soit la concentration en hormone
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XY Gène SRY testicules testostérone

Récepteurs mutés 

Masculinisation
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